

ΟΡΟΙ ΚΑΙ ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΥΙΟΘΕΣΙΑΣ PEDIGREE®

1. Η MARS HELLAS A.E. εγκαινιάζει πρόγραμμα παροχής δωρεάν τροφών Pedigree® για 6 μήνες σε όσους υιοθετούν ένα σκύλο από φιλοζωική οργάνωση η οποία συμμετέχει στο πρόγραμμα.
2. Η έναρξη του προγράμματος ορίζεται η 25/10/11, ημέρα δημοσίευσης του προγράμματος στη σελίδα www.pedigree.gr.
3. Δικαίωμα αίτησης συμμετοχής στο πρόγραμμα έχουν όλοι οι ενήλικοι, μόνιμοι κάτοικοι Ελλάδας που υιοθετούν ένα σκύλο μέσω φιλοζωικής οργάνωσης η οποία περιλαμβάνεται στη λίστα που είναι αναρτημένη στη σελίδα www.pedigree.gr.
4. Απαραίτητη προϋπόθεση για να γίνει δεκτή η αίτηση συμμετοχής στο πρόγραμμα είναι η συμπλήρωση όλων των στοιχείων, τα οποία είναι έγκυρα, της φόρμας αίτησης συμμετοχής, όπως είναι αναρτημένη στη σελίδα www.pedigree.gr καθώς και αποδοχή των παρόντων όρων. Επιπλέον, η αίτηση συμμετοχής πρέπει να υποβληθεί μέσα σε 1 μήνα από την ημερομηνία έκδοσης του πιστοποιητικού ηλεκτρονικής ταυτοποίησης.
5. Ο τρόπος συμμετοχής έχει ως εξής:

Ο ενδιαφερόμενος θα πρέπει να έχει υιοθετήσει ένα σκύλο μεταγενέστερα της ημερομηνίας έναρξης του προγράμματος μέσω φιλοζωικής οργάνωσης η οποία συμμετέχει στο πρόγραμμα και να συμπληρώσει τα στοιχεία της αίτησης συμμετοχής. Η υποβολή της αίτησης πρέπει να γίνει μέσα σε 1 μήνα από την ημερομηνία έκδοσης του πιστοποιητικού της ηλεκτρονικής ταυτοποίησης.

Ως ημερομηνία υιοθεσίας θεωρείται η ημερομηνία καταγραφής του μικρού-τσιπ στο όνομα του νέου ιδιοκτήτη, όπως αναφέρεται στο πιστοποιητικό ηλεκτρονικής ταυτοποίησης ή αντίγραφα αυτού.

Η αίτηση συμμετοχής περιλαμβάνει τόσο τα στοιχεία του ιδιοκτήτη σκύλου (ονοματεπώνυμο, επάγγελμα, ΑΦΜ, ΔΟΥ, διεύθυνση παράδοσης τροφών, περιοχή, ταχυδρομικό κώδικα, email, κινητό τηλέφωνο) που είναι απαραίτητα για την παράδοση των τροφών εφόσον η αίτηση γίνει δεκτή, όσο και τα στοιχεία του σκύλου που έχει υιοθετηθεί (όνομα, φυλή, ηλικία, βάρος, αριθμός μικρό-τσιπ, ημερομηνία έκδοσης πιστοποιητικού ηλεκτρονικής ταυτοποίησης) για να υπάρξει επιβεβαίωση ότι η αίτηση

πληροί τους όρους και να υπολογιστεί η ποσότητα δωρεάν τροφής που θα πρέπει να σταλεί στον αιτούντα.

Εφόσον τηρούνται οι όροι του προγράμματος και οι αιτών πληροί τις προϋποθέσεις, η αίτηση γίνεται δεκτή, η εταιρία επικοινωνεί με τον αιτούντα και στέλνει εφάπαξ μέσα σε 30 ημέρες από τη στιγμή που η αίτηση γίνει δεκτή, τροφές Pedigree® διάρκειας 6 μηνών. Η ποσότητα της τροφής που θα στέλνεται υπολογίζεται σύμφωνα με τις οδηγίες διατροφής των προϊόντων και το βάρος του υιοθετημένου σκύλου (το οποίο δηλώνεται στη φόρμα της αίτησης).

6. Η εταιρία απαλλάσσεται από την υποχρέωση παροχής των τροφών σε περιπτώσεις μη τήρησης των όρων του προγράμματος, όταν δηλαδή δεν γίνεται δεκτή η αίτηση.
7. Η εταιρία διατηρεί το δικαίωμα να αλλάξει τους όρους συμμετοχής στο πρόγραμμα, να μειώσει την ποσότητα της τροφής ή να διακόψει το πρόγραμμα, οποτεδήποτε για τεχνικούς, εμπορικούς, λειτουργικούς ή λόγους δημοσίου συμφέροντος ή λόγους ανωτέρας βίας ή λόγω σχετικής απόφασης άλλου φορέα ή αρχής που διατάσσει τη διακοπή της λειτουργίας ή για σπουδαίο λόγο, μετά από ενημέρωση του κοινού 5 ημέρες πριν.
8. Η παροχή των προσωπικών στοιχείων των συμμετεχόντων αποτελεί ρητή αποδοχή για την επεξεργασία τους στο πλαίσιο του προγράμματος και για τους σκοπούς του. Με τη συμμετοχή του στο πρόγραμμα κάθε συμμετέχοντας συναινεί ρητά και ανεπιφύλακτα όπως τα προσωπικά του στοιχεία χρησιμοποιηθούν από την MARS HELLAS AE, μέσω αυτοματοποιημένων ή μη αυτοματοποιημένων μέσων. Τα προσωπικά στοιχεία των συμμετεχόντων θα διατηρηθούν από την Εταιρία σύμφωνα τις διατάξεις του ν.2472/1997 όπως ισχύει, του ν. 3471/2006 και τις Αποφάσεις και Οδηγίες της Αρχής Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα για την «προστασία του ατόμου από την επεξεργασία δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα» και θα χρησιμοποιηθούν για τους σκοπούς του προγράμματος ή/και για ενημέρωσή τους. Οι συμμετέχοντες έχουν τα δικαιώματα ενημέρωσης, αντίρρησης και πρόσβασης σχετικά με τα προσωπικά τους δεδομένα σύμφωνα με τα άρθρα 11-13 του νόμου 2472/1997, τα οποία μπορούν να ασκήσουν με γραπτή αίτησή τους στην MARS HELLAS AE, Λ. Συγγρού 80-88, 11741 Αθήνα.
9. Δεκτή γίνεται η αίτηση συμμετοχής στο πρόγραμμα που πληροί τους όρους και τις προϋποθέσεις του παρόντος.
10. Οι παρόντες όροι διέπονται από το ελληνικό δίκαιο και αρμόδια δικαστήρια για κάθε σχετική διαφορά είναι τα δικαστήρια της Αθήνας.

